
Table 2 Shows knowledge of people in comparison to malaria and dengue 

 Column 1 Column 2 Column 3 

Age Malaria Dengue Difference of Malaria & Dengue 

 Known Not known Known Not known Same Different Not known 

15-19 22% 13% 13% 22% 3% 28% 3% 

20-23 69% 6% 21% 50% 15% 51% 5% 

31-40 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 

41-50 3% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 

Above 50 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 

Note: According To Age, Column 1 Shows People Awareness about Malaria; Column 2 Shows People Awareness about Dengue; 

Column 3 Shows How Many People Can Differentiate Among Malaria and Dengue 


